



Жизнь безграничных возможностей

В Минске в преддверие Международного дня инвалидов проходит региональный семинар Международного союза электросвязи «Передовые технологии для поддержки устойчивого, инклюзивного и доступного общества», одним из организаторов которого выступило и Министерство связи и информатизации Республики Беларусь. Два дня члены научных кругов, представители госорганов, организаций и ассоциаций инвалидов, преподаватели дисциплин в области ИКТ, специалисты и эксперты по обеспечению доступности, ИТ-разработчики будут говорить о том, как повышать цифровые навыки людей с ограниченными возможностями, используя в образовании передовые технологии и новейшие методы преподавания.

«Не должно быть ограничений возможностей. Одна из важнейших наших задач – обеспечить комфортную жизнь всех граждан вне зависимости от их физического состояния, – сказал министр связи и информатизации Константин Шульган, открывая семинар. – Не хочется говорить, что эти люди имеют ограниченные возможности. Хочется сказать – они находятся в определенной жизненной ситуации. И эта ситуация не должна ограничивать их участие в жизни. Решать эту задачу помогают именно новые технологии, которые мы сегодня внедряем. Они помогают убирать границы, стирать эти ограничения».

Обучить людей пользоваться этими технологиями и применять их в своей непростой ситуации и призваны подобные семинары. Кроме того, по мнению министра такие мероприятия помогают повысить грамотность не только самих граждан, но чиновников.

По оценкам Международного союза электросвязи Беларусь традиционно входит в тридцатку государств-лидеров по развитию ИКТ. Но это, по мнению министра, не повод успокоиться и не двигаться дальше.

«Высокие позиции Беларуси в международных рейтингах – заслуженная оценка результатов нашего развития. Но важно слышать мнение людей, которые пользуются этими сервисами и оценивают, как все это сказывается на их жизни, -- убежден министр. – Дать людям, попавшим в определенную жизненную ситуацию, возможность реализовать себя – задача масштабная. И хотя идти нам этой дорогой еще долго, но дело это благородное».

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/zhizn-bezgranichnykh-vozmozhnostey>